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شرق
، تابع  نزولی است؟ به ازای چند مقدار صحیح  - 1

هیچ مقدار 

mf(x) = (
۳m + ۱

۴
)x

۱۲۳m

اگر  تابعی اکیداً صعودی و  باشد، دامنۀ تابع  شامل چند عدد صحیح است؟ - 2

بی‌شمار صفر

ff(۱) = ۰g(x) =
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اگر باقی ماندۀ تقسیم  بر  و  به ترتیب  و  باشد،  کدام باشد تا  بر - 3

 بخش پذیر باشد؟
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نمودار تابع  به صورت مقابل است. نمودار تابع  کدام است؟ - 4
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y = f(x)y = − f(۳ − ۲x) + ۱
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ها، دو برابر کردن ‌های منفی. قرینه نسبت به محور  روی نمودار تابع   به‌ترتیب چهار عمل انجام میدهیم؛ انتقال  واحد به طرف  - 5

های منفی، ضابطۀ نمودار حاصل کدام است؟ عرض نقاط و انتقال  واحد به طرف‌ 

f(x) = x۲۴xx

۳y

y = ۲ − ۸x − ۱۱x۲y = ۲ − ۱۶x − ۲۹x۲y = −۲ − ۱۶x − ۳۵x۲y = −۲ + ۱۶x − ۳۵x۲
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، آنگاه بزرگترین محدودۀ  کدام است؟ تابع  در بازۀ اعداد حقیقی اکیداً نزولی است. اگر  - 6ff (x − ۳) ≤ f (۳x + ۷)x

x < −۵x > −۵x ≤ −۵x ≥ −۵
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اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، اشتراک دامنه و برد تابع  کدام است؟ - 7y = f(x − ۱)y = f(−۲x) + ۱
۱
۲

[−۱, ۰]

[۰, ۱]

[−۲, ۰]

[۰, ۲]

، چندجمله‌ای  ، بر  بخش‌پذیر است. در این حالت باقی‌ماندۀ  بر  ، به ازای یک مقدار  - 8
کدام است؟

aP (x) = ۲ + a + ۲ − ۳xx۴ x۳ x۲۲x − ۱P (x)x + ۲

−۱۰−۸۴۶

اگر باقی‌ماندۀ تقسیم  بر  برابر  باشد، باقی‌ماندۀ تقسیم  بر  کدام است؟ - 9p(x)− ۴x۲۳x + ۲p(x + ۳)x + ۵

−۱۳۴۱۳−۴
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نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. نمودار تابع  کدام است؟ - 10y = f(x)y = −۲f(− )
x

۲
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در ذوزنقۀ  ، پاره‌خط  موازی قطر  است. اگر  و  باشد، فاصلۀ  کدام است؟ - 11ABCDBEACAD = ۷AE = ۳MD
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۱۲٫۲۵

۱۲٫۵

۱۲٫۷۵

چند نقطه با مختصات صحیح روی نمودار تابع  در ربع دوم دستگاه مختصات قرار دارد؟ - 12y =
۴x + ۱
x − ۲

۱۲۳۴
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اگر  عددی طبیعی و  باشد، مجموع مقادیر مختلف  کدام است؟ ) یعنی ب.م.م( - 13a( + a, ۳a − ۱) = da۲dd

۳۷۶۴

ماتریس‌های مربعی  و  به ترتیب از مرتبۀ  و  هستند. اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟ - 14AB۲۳|B| = ۱۶|۳|A|A| + | B| = ۷۴
۱
۲

|A|

۲۴۸۱۶

اگر دو ماتریس  و  تعویض‌پذیر باشند، حاصل  کدام است؟ - 15A = [ ]−۲
۳

−۳
−۲

B = [ ]۱
a

−۲
b

a + b
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اگر نقطۀ  مرکز دایره به معادلۀ  باشد، آنگاه شعاع دایره کدام است؟ - 16O(۲, −۱)+ + x + by + a = ۰x۲ y۲ ۴a
۷

۳۶۲ ۳
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√۳
−−
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)  برقرار است؟ ) ، رابطۀ  ، آنگاه به‌ازای کدام مقدار  اگر  - 17۷|۳n + ۲m۴۹|۹ − ۹n + mn۲n,m ∈ Z

۱۰−۱۰۱۸−۱۸

رقم یکان کوچک‌ترین عدد سه رقمی  که به ازای آن دو عدد  و  نسبت به هم اول نباشند، کدام است؟ - 18a۹a + ۴۴a − ۵

۲۸۱۵

اگر  باشد، دترمینان ماتریس  کدام است؟ - 19A =
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اگر  عدد صحیح و  عددی اول باشد، بیشترین مقدار  کدام است؟ - 20ad = (۳a + ۵, − ۳a)a۲d

۲۵۷۱۱
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مطابق شکل زیر، دو نفر به جرم‌های  و  روی یک سطح افقی با اصطکاک ناچیز قرار دارند. اگر در ابتدا به فاصله‌های مساوی از - 21

نقطۀ  قرار داشته باشند و توسط طنابی هریک دیگری را به سمت خود بکشد، کدام‌یک از موارد زیر درست است؟

در نقطۀ  به یکدیگر می‌رسند.

بین  و  به یکدیگر می‌رسند.

بین  و  به یکدیگر می‌رسند.

 ساکن می‌ماند و  به او می‌رسد.

m۱=m۲
۱
۲
m۱

O

O

OB

OA

m۱m۲

نمودار مکان - زمان متحرکی که با شتاب ثابت روی محور  حرکت می‌کند مطابق شکل است. سرعت متحرک در لحظه‌ای که متحرک از مبدأ مکان - 22

عبور کرده است، چند  است؟

x
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۰۲

۴۸
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نمودار شتاب – زمان متحرکی که در مسیر مستقیم حرکت می‌کند به‌صورت شکل زیر است. اگر جابه‌جایی متحرک در این  ثانیه  متر باشد، - 23
سرعت اولیۀ متحرک چند متر بر ثانیه است؟

۱۰۱۵۶
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160m

مطابق شکل زیر، متحرکی با شتاب ثابت  روی محور  حرکت می‌کند. اگر فاصلۀ بین دو نقطۀ  و  را در مدت  ثانیه طی کند و در نقطۀ - 24

 سرعتش صفر باشد، فاصلۀ  چند متر است؟

۲m/s۲xAB۸

OOA

۱۸۳۶

۴۵۷۲

دو متحرک روی خط مستقیمی به طرف یکدیگر در حرکت هستند. در زمانی که فاصله‌ی آنها  متر است. سرعت متحرک اول  - 25

تندشونده و سرعت متحرک دوم  و آن هم تندشونده است. اگر شتاب متحرک اول  و شتاب متحرک دوم  باشد، پس از چند ثانیه به

یکدیگر می‌رسند؟
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متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت در مسیر مستقیم شروع به حرکت می‌کند. جابه‌جایی این متحرک در  ثانیه اول چند برابر جابه‌جایی آن در - 26
ثانیه دوم است؟  
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هر یک از شکل‌های زیر مکان دو متحرک  و  را که با شتاب ثابت حرکت می‌کنند، در لحظه‌های  نشان - 27

می‌دهد. در این صورت نسبت شتاب متحرک  به شتاب متحرک  کدام است؟

ABt = ۴T , ⋯ , t = T , t = ۰

AB

۱۴
۱۱

۸

۱۸

۴
۵

دو گلوله در شرایط خلاء به فاصلۀ زمانی  از یک نقطه بالای زمین رها می‌شوند، چند ثانیه پس از رها‌ شدن گلولۀ اول، فاصلۀ دو گلوله به - 28

)  می‌رسد؟ )

۲٫۵s

۶۸٫۷۵mg = ۱۰
m

s۲

۲٫۵۳۴۴٫۵

جسمی به جرم یک کیلوگرم در شرایط خلأ رها می‌شود و بعد از  ثانیه به زمین می‌رسد، کار نیروی وزن در‌ ثانیۀ سوم سقوط چند ژول است؟ - 29۴

(g = ۱۰ )
m

s۲

۱۵۰۲۵۰۴۰۰۴۵۰

از لبۀ یک چاه به عمق  گلوله‌ای بدون سرعت اولیه رها شده و پس از  صدای برخورد سنگ به ته چاه به گوش می‌رسد، عمق چاه  - 30

چند متر است؟ )مقاومت هوا ناچیز و  و سرعت صوت  است.(

h۳٫۱۵(s)(h)

g = ۱۰m/s۲۳۰۰m/s

۲۵۳۵۴۵۵۵
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اگر تعادل  در دمای معین برقرار باشد و غلظت تعادلی یون  برابر با  و - 31

غلظت تعادلی نیترو اسید باشد، مقدار ثابت تعادل این واکنش در دمای واکنش کدام است؟

HN (aq) ⇋ (aq) + N (aq)O۲ H+ O۲H+۴ × mol ⋅۱۰−۳
L−۱

۰٫۲mol ⋅ L−۱

۸ × ۱۰−۴۱٫۲۵ × ۱۰۴۸ × ۱۰−۵۱٫۲۵ × ۱۰۵

درجۀ یونش محلول  اسید ‌ با ثابت یونش اسیدی  کدام است؟ - 32‌۶ × ‌mol ⋅۱۰−۳
L−۱HA‌۵ × ۱۰−۴

‌
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۲

‌
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در دمای یکسان، ثابت یونش اسیدی کدام‌یک از اسید‌های زیر بزرگ‌تر است؟ - 33

HNO۲C COOHH۳CH۲ O۳HCl

کدام گزینه صحیح است؟ - 34

برای کاهش میزان بازی بودن خاک، به آن آهک می‌افزایند.

اغلب داروها، ترکیب‌های شیمیایی با خاصیت اسیدی یا بازی هستند.

آشنایی با ویژگی‌ها و واکنش‌های میان اسیدها و بازها پس از شناخت ساختار آن‌ها صورت گرفت.

در اغلب میوه‌ها غلظت یون‌های هیدرونیوم و هیدروکسید ناچیز و با هم برابر است.

A

H

_

+

با‌ توجه به شکل زیر، درجۀ یونش اسید  کدام است؟ - 35HA

۰٫۸۰٫۶

۰٫۴۰٫۲

غلظت یون هیدروژن در محلول  اسید ضعیف  با درجۀ یونش  چند مول بر لیتر است؟ - 36۰٫۱mol ⋅ L−۱HA۰٫۳

۰٫۱۰٫۳۰٫۰۳۰٫۰۱

کدام مقایسه دربارۀ قدرت اسیدی در دمای اتاق درست است؟ - 37

HCN < HN < HCOOHO۲HCN < C < C COOHH۲ O۳ H۳

HCOOH < HCN < HNO۲HCOOH < C < HCNH۲ O۳

براساس قدرت اسیدی گونه‌ها، اگر واکنش‌دهنده‌ها و فراورده‌ها با غلظت مولی برابر، در یک ظرف مخلوط شوند، کدام واکنش، در خلاف جهت - 38
واکنش‌های دیگر پیش می‌رود؟

HF(aq) + C (aq) ⇌ HCl(aq) + (aq)l− F −HS (aq) + HCN(aq) ⇌ C (aq) + S (aq)O−
۴ N − H۲ O۴

HN (aq) + N (aq) ⇌ HN (aq) + N (aq)O۲ O−
۳ O۳ O−

۲C CO (aq) + HBr(aq) ⇌ C COOH(aq) + B (aq)H۳ O− H۳ r−

کدام‌یک از عبارت‌های زیر نادرست است؟ - 39

 و  به‌ترتیب باز و اسید آرنیوس هستند.

( در آب یک باز آرنیوس است. ( به‌دلیل تولید یون هیدروکسید ) اتانول )

اغلب میوه‌ها دارای اسیدند و  آن‌ها کمتر از  است.

اکسید نافلز‌ها اغلب در واکنش با آب یون  تولید می‌کنند؛ بنابراین اسید آرنیوس می‌باشند.

LiOHSH۲ O۴

OHC۲H۵OH−

pH۷

H+
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محلول آبی چند مورد از ترکیب‌های زیر خاصیت بازی دارد؟ - 40

 - 

 -

 -

 -

   - 

 - ‌

 -

NaCl

NH۳

HNO۲

OHC۲H۵

OK۲

CO۲

NaOH

۲۳۴۵
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